



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 406/2019

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 315/2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 315/2019, de 23 de agosto de 2019, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 23 de agosto de 2019, nos seguintes termos:

Esta Retificação será válida somente para os cursos citados abaixo os quais ainda não possuem inscritos:

- ALEGRETE - MATEMÁTICA BÁSICA PARA UNIVERSITÁRIOS: TRIGONOMETRIA;
- ALEGRETE - MATEMÁTICA BÁSICA PARA UNIVERSITÁRIOS: FUNÇÕES E GRÁFICOS;
- ALEGRETE - MATEMÁTICA BÁSICA PARA UNIVERSITÁRIOS: FATORAÇÃO, RADICIAÇÃO, POTENCIAÇÃO, REGRA DE TRÊS, SOMA DE FRAÇÕES;
- ITAQUI - MATEMÁTICA PARA ACADÊMICOS INGRESSANTES;
- ITAQUI - INTRODUÇÃO À NUTRIÇÃO;
- JAGUARÃO - O JOGO DO TEXTO: LEITURA E INTERPRETAÇÃO LITERÁRIA.

Onde se lê:

(...)

15. DO CRONOGRAMA

(...)	(...)
Data limite para publicação do Edital de seleção de bolsistas	30/09/2019
Inscrição dos estudantes	1º a 9/10/2019
Envio da lista de inscritos pela PROGRAD aos orientadores	10/10/2019
Convocação para entrevistas (publicações locais)	11/10/2019
(...)	(...)

(...)

Leia-se:

(...)

15. DO CRONOGRAMA

(...)	(...)
Data limite para publicação do Edital de seleção de bolsistas	11/10/2019
Inscrição dos estudantes	14 a 16/10/2019

Envio da lista de inscritos pela PROGRAD aos orientadores	17/10/2019
Convocação para entrevistas (publicações locais)	18/10/2019
(...)	(...)

(...)

Bagé, 10 de outubro de 2019.

Marco Antonio Fontoura Hansen

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **MARCO ANTONIO FONTOURA HANSEN, Reitor**, em 10/10/2019, às 15:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0173821** e o código CRC **525DA31F**.

Referência: Processo nº 23100.015764/2019-95

SEI nº 0173821